

7月1日起上海铁路局实施新列车运行图

进京T66次列车 不再停南京西

昨天,记者从上海铁路局获悉,该局从7月1日起将实施新列车运行图。针对上海至武昌、徐州至上海等部分方向客车上座率情况和暑期客运市场变化,新列车运行图将新增开上海至武昌、杭州至合肥等4对旅客列车,停开合肥至汉口、徐州至上海等部分方向6.5对客车。另外,对京沪线沪宁间开行的部分旅客列车运行时间进行了调整,其中有些客车始发站开车时间和沿途停靠时间变化较大。

需要提醒的是,北京至南京西T65/T66,改为北京至南京间运行。

■通讯员 陶利平
快报记者 毛丽萍

附:7月1日起新列车运行图列车变化情况

1.新增开4对客车

上海至武昌D3020/17/20/17 和 D3018/9/8/9次动车组列车1对,兰州至青岛1318/5/8/5 和1316/7/6/7次普快1对,汉口至青岛D352/3 和D354/1次卧铺动车组列车1对,杭州至合肥T7766/T7765次特快列车1对。

2.停开6.5对客车

汉口至合肥D3086/D3085次1对,汉口至合肥D3082次0.5对,汉口至青岛D152/3和D154/1次1对,蚌埠至合肥5061/5062次1对,徐州至上海D5533/D5534次1对,徐州至南京D5523/D5524次1对,上海至南通T7782/3 T7784/1次1对。

3.改变运行区段5对

- (1)北京至南京西T65/T66次1对,改为北京至南京间运行。
- (2)合肥至上海D5491/4/1次0.5对,延长至汉口,车次改为D3024/1/4/1。
- (3)南昌至合肥K196/K195次1对,延长至连云港东,车次改为K612/3 K614/1。
- (4)乌鲁木齐至南京西K596/3 K594/5次1对,延长至杭州。
- (5)青岛至徐州K694/1 K692/3次1对,延长至合肥。
- (6)重庆北至宁波1277/6/7 次0.5对,重庆北改达州始发。

4.改变经由2对

- (1)湛江至上海南K150/K149次1对,改经黎湛、洛湛、京广、沪昆线运行。
- (2)成都至杭州1272/3 1271/4次1对改经成渝、川黔、沪昆线运行。

5.提高列车等级4.5对

- (1)太原至杭州1584/1/4/1 1582/3/2/3次1对改快速,车次为K908/5/8/5 K906/7/6/7。
- (2)青岛至西安1024/1 1022/3次1对改快速,车次为K914/1 K912/3。
- (3)温州至贵阳1094/1 1092/3次1对改快速,车次为K944/1 K942/3。
- (4)上海至兰溪K8429/K8430次1对改特快,车次为T7763/T7764次。
- (5)南京西至常州S131次0.5对改快速,车次为K8369。

乌鲁木齐发生围堵警察事件 1人死亡

6月16日上午,乌鲁木齐市北京路一工地发生一起围堵警察事件,办案民警在处置过程中遭到30余名施工人员围堵、撕扯。民警依法两次鸣枪示警,但围堵人员不听劝阻,混乱中枪支走火,致使一人受伤,经抢救无效死亡。

经初步调查,乌鲁木齐市北京路“金谷小区”居民因担心广汇集团拟建的一幢32层住宅楼影响该小区住户采光,曾于6月15日工地开工之际,

聚集现场10余小时要求停工,后经有关部门多方劝解,聚集人员才陆续离去。

乌鲁木齐市市政府称,接到群众的诉求后,乌鲁木齐市人民政府信访部门、高新区管委会及时与广汇集团进行沟通,广汇集团同意暂停施工。但16日9时许,广汇集团再次动工,小区居民即向当地派出所报警。

接警后,乌鲁木齐市新市区二工派出所民警迅速赶到现场,要求施工方按照承诺立

即停工,以防事态激化。工地一负责人挑头闹事、拒不执行,派出所民警欲将其带离现场进一步做工作,遭现场30余名施工人员围堵、撕扯。

为有效控制事态,在劝解无效的情况下,民警依法两次鸣枪示警,但围堵人员不听劝阻,继续攻击、推拉民警,混乱中枪支走火,致使一人受伤。受伤人员被立即送往医院救治,16日13时20分左右,受伤者经抢救无效死亡。■新华社

■疫情播报

卫生部通报,6月15日18时至6月16日18时,我国内地报告甲型H1N1流感确诊病例11例,其中,北京报告3例,福建、四川、天津各报告2例,广西、广东各报告1例确诊病例。截至目前,我国内地共报告237例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈出院97例,140例在院接受治疗。

如东一工地模板滑落致8人死亡

据江苏省如东县委宣传部提供的最新信息,16日上午发生的江苏LNG(液化天然气)接收站工程1号储罐区施工现场模板滑落事故,已造成8人死亡,另有14人受伤,其中3人重伤。

16日上午7时50分,位于如东县洋口港,由上海电力建筑工程公司承建的江苏LNG(液化天然气)接收站工程1号储罐区施工现场发生模板滑落事故,当场造成2人死亡,20人受伤。

截至16日22时,又有6人经

医院抢救无效死亡,另14名伤员正在医院救治当中。

事故发生后,省委省政府高度重视,省委书记梁保华和省长罗志军立即作出批示,要求全力抢救受伤人员,妥善处理善后工作,迅速查明事故原因,并指派省委常委、副省长黄莉新同志率领安监、公安、建设、卫生等部门负责人赶赴事故现场,指导事故处置工作。

目前事故原因正在进一步调查中。

■新华社 苏振新

健康

在婚状态有在案犯罪记录 不得做变性手术

昨天,卫生部发布《变性手术技术管理规范(征求意见稿)》。管理规范规定,变性手术前患者必须提交以下法律文件及证明:当地公安部门出具的患者无在案犯罪记录证明;当地公安部门备案同意术后更改身份证上的

性别等。

手术前患者必须满足以下条件:对变性的要求至少持续5年以上;患者以其选择的性别公开地生活和工作至少2年;术前接受心理、精神治疗不少于1年且有效;未在婚姻状态;年龄大于20岁,是完全民事行为能力人;无外科手术禁忌症。

■新华社

军事

索马里海盗袭击重点 转向亚丁湾海域两端

有向亚丁湾海域两端扩展的趋势。
针对新情况,中国海军护航编队主动加强与被护商船的联系,采取军舰前出接护、直升机加大巡逻区域等办法,确保被护商船的安全。同一天,中国海军护航编队“黄山”舰延长护航距离,挫败了2艘海盗船的追击。

南京三日天气

今天 晴到多云,22~34℃;
后天 阴有阵雨或雷雨,24~31℃

明天 多云到阴,23~34℃;

简单报名 轻松换购

- 1、自带旧机现场换购: 旧机带到现场→开具折价单→凭折价单购机(补贴9元车费)→送货上门
- 2、电话报名换购: 电话报名参加活动→上门回收→开具折价单→凭折价单购机→送货上门
- 3、现场报名换购: 到创维彩电专柜登记→上门回收→开具折价单→凭折价单购机→送货上门

“旧家电回收”小贴士

旧家电回收范围: 电视、冰箱、空调、电饭煲、电磁炉、电风扇不论好坏、不论品牌均可参加以旧换新活动折旧。

活动参与方法: 拨打全国统一报名热线4007005666, 以电话登记为准

活动地点: 全市各大家电卖场创维专柜

本活动最终解释权归创维集团所有

苏宁年中回馈庆典 让利幅度惊人

自本周开始,苏宁电器为期三天的年中回馈庆典将拉开帷幕。全城21家门店全程参与,经过前期精心的准备,大量的资源已经到位,只待准时开幕!据苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海介绍说,此次年中回馈庆典在促销资源方面拥有绝对的优势,直接带来惊人的让利幅度,虽然不是开业,但从力度方面来看,此次活动的力度堪比开业。

三大举措保证资源优势

陶京海表示,基于在09年上半年的优异表现和越来越高的市场份额占有率,此次的年中回馈庆典有其深刻的意义,苏宁电器各方面都给予了高度重视,无论是在促销资源争取上,还是在促销资源投放上都表现出了如五一等黄金周应有的热情,资源争取和投放堪比新店开业。

本次苏宁将通过三大举措力保促销资源的绝对优势,为消费者带来实惠。举措一,全城21家门店全情参与到这次年中回馈,集21家门店所有资源奉献给消费者,让南京各区的消费者都能就近享受到实惠;举措二,此次年中庆典从五月底就开始接洽磋商,在货源、资源等方面有充裕的筹备;促销活动的力度大小很大程度上取决于促销资源的整合能力。苏宁在一个月前即着手准备,与国内各大知名品牌厂商积极接洽磋商,得到了包括西门子、松下、海尔、夏普、惠而浦、美的、伊莱克斯等各大品牌的大力支持。举措三,旗舰夜市全面配合。本周末即6月19日晚上,苏宁将在新街

空调等夏令电器主打

日前,国家出台了针对空调、冰箱等产品的“以旧换新”和“节能产品惠民工程”的政策。国家政策对于家电行业的倾斜诱发更多家电购买需求的萌生,而政策主导下的空调、冰箱、节能平板等夏令电器,俨然成为苏宁年中回馈的主打方向。

本周庆典,苏宁整合空调、冰箱等夏令电器产品,结合节能平板、暑促拉开帷幕等促销由头,以打包策略全面铺开年中回馈盛典。夏令电器中“排头兵”空调产品在国家节能补贴的基础上,苏宁自身拿出资源设立了置换补贴和苏宁高温补贴力推节能空调,同时,针对变频空调也推出了置换补贴、苏宁高温补贴、直降补贴等形式,开展旺季促销活动;冰箱产品在今年凸显的两大特征是节能和保鲜,为此,借“全国冰箱节”之势,苏宁开展购节能冰箱最高免十年电费和购保鲜冰箱最高直降40%的大型促销活动。

